
 
Gli indizi sono scritti su carta pergamena. L’ispettore legge: 
Il numero che indica l’altezza del ladro in centimetri è: 

 
1° indizio: 
… NON dispari e si trova fra il 150 e il 190. 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
 

2° indizio:  
… la cifra delle decine non è un numero dispari. 
Allora può essere: ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
 
3° indizio: 
… la cifra delle decine non è uguale a quella delle unità. 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
 
4° indizio: 
… la cifra delle decine è il doppio di 4. 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ 
 
5° indizio:  
… non è il minore e nemmeno il maggiore. 
Allora può essere: 
___ ___  
 
6° indizio: 
… non è il doppio di 92. 
Allora è  ___ centimetri 


